



可爱的小动物

你家里有养小动物吗?是跑起来一刻不停歇的小仓鼠,可爱又调皮的小狗小猫,还是慵懒又贪吃的小乌龟?这些可爱的小动物,有没有给你的生活带来无尽的乐趣呢?小记者们分享了他们生活中的动物朋友,这些动物都有着其独特的魅力和迷人的行为,在和动物相处的过程中,他们学会了爱与责任。让我们一起走进这些小动物的世界,感受它们带来的纯真与美好。

小仓鼠的自述

慈溪市慈吉实验学校 505班
沈诺(证号 2407761)
指导老师 孙晓红

大家好!我是一只小仓鼠。我有一对黑宝石似的眼睛,粉色的小瓜子,十几根细得几乎看不见的胡须,毛茸茸的雪白的绒毛中夹杂了一抹淡淡的灰色,可爱极了!我十分温顺乖巧,平时从不会“越狱”,也不会咬人,除非我生病或遇到危险时脾气才会变得暴躁。我是夜行动物,白天常常躲在窝里睡觉,到了夜里就活跃起来“大闹天宫”。

我吃的食物可多了,有蔬菜、果子、小虫子、肉类、花草……由于我的生命比较脆弱,饮食方面要十分精细,例如糖分多的水果,只能吃带一点点果肉的果皮,吃蔬菜、肉类或较大的虫子时,要捣成泥才行,而且不能加水,吃多了会撑死,吃少了会饿死。

我在生育期间也会造窝,会努力寻找一大堆纸巾,然后把木屑堆高一点,压实,小心翼翼地挖一个小洞,最后把纸巾铺在里面,支撑一下就好了。

我们每年繁殖2—3次,每胎能生2—8个,是不是超级厉害?

这就是我——一只可爱的小仓鼠,你喜欢这样的我吗?

小仓鼠瓜子

高新区新明中心小学 503班
唐鸿涛(证号 2416230)
指导老师 陈旭宁

爸爸给我买了一只金黄色的仓鼠。它的眼睛又圆又大,像晶莹的黑葡萄;胡须一翘一翘的,仿佛在我撒娇卖萌。小巧玲珑的它可爱极了,我给它取名为瓜子。

要说这名字的由来,不得不从它的饮食习惯说起,它可是个不折不扣的小吃货。每次我拿出它的伙食,还没走到它旁边,它就飞速地冲上来,目不转睛地盯着我手中的食物。待我放下后,它便津津有味地享受美食,那样子像极了“仓鼠老爷”。众多食物中,瓜子可谓是它的心头肉。它时常在食物堆中疯狂地翻找瓜子,经常为了找到一粒瓜子,差点把食盆打翻。找到后,全部往那张樱桃小嘴里送,狼吞虎咽的样子真令人发笑。没一会儿,它就灵巧地把瓜子壳吐出来,这吃瓜子的本领谁看了都得拍手叫绝。

瓜子不仅是个十足的吃货,还是一位运动健将呢。它刚到我家时,会蜷缩在角落一动不动,像一个棉花球。当它熟悉环境后,就在笼子里上蹿下跳。别看它身子小,跑起来的气势可以和猎豹相提并论。等我把它放出笼子,一溜烟的工夫,它的身影便会消失得无影无踪。

瓜子已经陪伴我一年了,它成为我生活中不可或缺的一部分,是我最珍贵的宝贝。

组稿老师 吴红花

我家的新成员

慈溪市慈吉实验学校 405班
岑昊远(证号 2406973)
指导老师 戚成红

我们家迎来了一批别致的小住客——四只小巧玲珑的乌龟,它们各自拥有着独特的个性与昵称:贪吃龟、乌乌、点点与小小。

贪吃龟,家族中的巨无霸,亦是不折不扣的美食鉴赏家。每逢投食时刻,它总会迫不及待地将其修长的脖颈高高昂起,宛如湖面上升起的一座小岛,待那鲜活的小虫刚一触水,便以迅雷不及掩耳之势,张开它那看似憨态可掬实则灵活异常的大口,精准捕获,尽显霸主本色。

乌乌,位居老二,性情中带着一抹顽皮与机敏。每当我试图以戏谑之手打扰它的水下闲适,它便即刻化身敏捷的逃脱大师,四脚翻飞,与我展开一场妙趣横生的追逐战。最终,伴随着一声清脆的“咚”,它得意洋洋地潜入水草的庇护所,留下一串串悠然的涟漪。

点点,三弟,性情温顺,偏爱慵懒地倚靠在同伴坚实的背上,享受着那份独有的安宁。时而,它会将自已的小脑袋轻柔地搁置在凉爽的石块上,沉入梦乡,那副优哉游哉的模样,足以让观者的心也随之柔软起来。

至于小小,尽管身躯最为弱小,却拥有一双充满好奇与生命力的明亮眸子。它钟爱于在温煦的阳光下,悠然地趴在石头上,仿佛一位小小的哲学家,用那双虽然细小却闪烁着智慧光芒的眼睛,静静观察这个世界。即便偶尔被兄长们“欺负”,那份属于小勇士的坚韧,也让人心生敬意。

这四位小小居民,用它们各具特色的日常,为我们的生活编织了一幅幅生动而有趣的画卷。

我爱小猫九九

慈溪市慈吉实验学校 607班
王丹璐(证号 2403102)
指导老师 马涛

今天的儿童节,我收到了一个不一样的礼物——一只可爱的小猫!

它是那么可爱!头顶上长着一对尖尖的耳朵,圆乎乎的脸蛋上嵌着两颗圆圆的葡萄似的大眼睛,还有一个小倒三角的鼻子,总是湿漉漉地在人手心蹭来蹭去。它还有一个胖胖的身体,连着四只小脚,只要轻轻地按一下它的小脚,就会开出一朵粉粉的小梅花。我拍拍小猫的头对它说:“你一身雪白,好似九尾狐,那就叫你九九好了!”

那次我数学试卷没做好,回家被爸爸狠狠地骂了一顿。我难过地跑上楼,这时九九向我走来,我一把抱住了九九,把脸埋进了它毛茸茸、软乎乎的肚皮里,痛哭起来。九九似乎感受到了我的情绪,用小爪子给我擦眼泪,还发出了“呼噜呼噜”的声音,好像在说:“主人,别难过了,下次加油呀!”我一下就笑了,擦干了眼泪,看见它肚皮上的毛被我的眼泪打湿了,就拿起吹风机吹它的小肚皮。九九乖巧地躺在我怀里,用小爪子轻轻挠我的手心。

第二次考试,我顺利拿到了满分!我兴奋极了,回到家就迫不及待地抱起九九转圈圈,大声说道:“九九,我考了满分,我做到啦!”九九也仿佛听懂了似的,一直喵喵叫着,仿佛在回应我:“小主人,我就知道你可以的!”

这就是我的小猫九九,你是不是也觉得它特别可爱呢?



北仑区岷山学校 305班
张可瑜(证号 2418418)
指导老师 张洁儿

爱护水资源

会跳舞的小柯基

海曙区雅戈尔小学 401班
胡一捷(证号 2406557)
指导老师 徐金球

我家养了一只柯基犬。它的外形很可爱,身体胖胖的,个子矮矮的,屁股大大的。除了脑袋和背上的毛是黄黄的,其余几乎都是白色的。它走起路来屁股一扭一扭的,甚是可爱。它开心的时候会把软绵绵的舌头耷拉在嘴巴外面,摇头晃脑的,引着你去跟它一起玩呢!

有一天,我们吃完饭,到小区楼下散步。小区广场里,几个奶奶正在跳广场舞。我隐隐约约听到一些响声,转身一看,居然发现了不可思议的一幕:这只小柯基居然卧在地上,用两只前爪有规律地打着拍子,滚圆滚圆的小屁股一扭一扭的像在跳舞,时不时还叫上几声。原来它也爱凑热闹呀!

从此,我们常常带它去楼下凑热闹,有时一到晚上,见我们丝毫没有下楼的意思,它就会显得特别焦躁,时不时“汪汪”地叫上几声,似乎在催促:快点呀,咋还不下楼?

渐渐地,小柯基一听到音乐,就欢快地跳起舞来!你瞧,伴随着音乐,它一边摇尾巴,一边扭动小屁股,还时不时地和着音乐的节拍向前奔跑呢!音乐结束,它就立马坐到地面上,舔舔小舌头,晃动着小脑袋,似乎在说:怎么样?我的舞跳得不错吧?

多么可爱的小柯基啊!我好喜欢它!

鸟之语

海曙区古林镇藕池小学 602班
谢子墨(证号 2406893)
指导老师 赵银辉

我是春天的信使,在春天来临时给大地带来春的气息;我是秋天的邮差,等秋天来了给万物带来丰收的喜悦。寒冷的冬季我会短暂离开,但只要有着春姑娘的消息,我便再次踏上报信路途。

我是天使,从天上坠落在人间。我在天空尽情翱翔,却不留一点痕迹,如同精灵一样。

春给我温暖,夏使我成长,秋让我沉淀,冬令我向往。

清晨,我邀清风一起迎接朝阳;傍晚,我欢唱盘旋,一起为它送别。

我在云间飞翔,白色的云朵有了爱的模样;我在树林里鸣啭,幽静的树林多了一份生机;我在花丛里歌唱,花儿们笑得更加灿烂。

我沉浸于梦时,黑夜抱着我,夜空中千万颗星冲我眨眼;我脱离于梦时,白昼轻抚着我,给我披上一件金色的衣裳。

我飞过千山万水,尝遍树上的美果、鲜嫩的虫子。要是碰上雨天,我听着雨点的滴声,张开翅膀与雨共舞,累了就回到我温暖的小窝。

我总是望向远方,对自由心驰神往……

小狗

慈溪市观海卫镇卫前小学 603班
张睿熙(证号 2402597)
指导老师 余娜

我家养了一条小狗,它十分可爱。

它有着一条又细又长的尾巴,开心的时候摇来摇去,失落时夹在腿中间。它的身子胖胖的,身上的毛每天卷在一起,像披了一件毛衣。眼睛大大的,像一对珍珠。

我家的小狗从不挑食。但它很警觉,如果在它吃饭时碰到了它的身子,它就会跑到别处去,然后看我们走了就悄悄地跑过来,继续津津有味地吃起来。

它睡觉时,脚朝着天,像乌龟翻身一样。它对声音很敏感,外面一有声音,它就开始叫,吵得我们睡不好。

它的嗅觉也很灵敏。我刚从厨房拿出菜,它就迅速跑过来,抱着我的腿,向我要好吃的;当把它放出去时,它会飞奔到别人家,向别人要吃的。

这就是我家的小狗。

我家的小猫

★我最喜欢的小动物就是小猫啦!

小猫的身体,摸起来就像是软绵绵的棉花糖,每次一摸,我的心都快要融化了。它还特别喜欢“喵喵”地叫,那声音就像是甜蜜的小曲儿,让我听了心里美滋滋的。

它那圆圆的小脸,简直就像个大汤圆!那双水汪汪的大眼睛,一闪一闪的,好像两颗亮晶晶的黑宝石。头顶上那两只尖尖的小耳朵,时不时还会轻轻摇晃,像是在跳着一首欢快的舞蹈。

小猫的脸颊两边还长着好长好细的小胡子呢!它还特别喜欢用爪子去挠那些胡子,像是在给自己做美容一样,真是太逗了!

别看它这么可爱,它可是个调皮的小捣蛋鬼呢!整天在家里上蹿下跳的,时不时还会碰倒个东西,真是让人哭笑不得。有时候我真的气得想要去“教训”它一下,但是一看到它那圆溜溜的大眼睛,就忍不住笑了,心想:“算了算了,你这么可爱,我怎么舍得生气呢?”

你们瞧,这么可爱又调皮的小猫,怎么能不令我喜欢呢?

高新区外国语学校 205班
张阳羽(证号 2416252)
指导老师 许雯

★我们家里有两只猫咪,一只叫鱼宝,一只叫诺诺。鱼宝的毛发是黑白相间的,就像白纸上倒了墨水一样。鱼宝十分胆小,家里一有外人来,它就躲起来,待人走后,它又热情地跟我一起玩了。诺诺是只布偶猫,全身白得像雪,并且到哪都十分热情。

它们两个都十分挑食,只爱吃可口的猫粮。每次看见猫粮,它们就好像凶恶的老虎,飞快地吃着,不到五分钟的时间,猫粮就被消灭了!真是太能吃了!它们还喜欢逗猫棒。只要我拿起逗猫棒,右手一挥,它们就一下子跳上来,用爪子不停地抓着逗猫棒。我用逗猫棒在空中绕圆圈,它们也在空中绕了半个圈,十分有趣。它们睡觉时也十分可爱。我说一声:“躺下!”它们就立刻躺下来,在床上摆出各种姿势睡觉,真是太可爱了吧!

我家的小猫又乖又可爱,你喜欢吗?

慈溪市慈吉实验学校 502班
潘奕璇(证号 2402992)
指导老师 戚坚玲